

## 新郑时报 | 城事

## 铿锵玫瑰 之 新郑创业女性风采

今年38岁的申丽君是新郑市辛店镇一家石化厂的老板,6年前接手父亲的小作坊式的工厂,到如今发展成为拥有60多名员工,面积达200多亩的工厂区。  
新郑时报 李显文 文/图



## 石化厂老板申丽君 女承父业 发扬光大福及乡邻

### 接手父亲的小作坊

申丽君告诉记者,她父亲最初把厂建在新郑市观音寺镇,后来改迁到辛店镇。那时的厂区非常简陋,就像一个手工作坊,效益也不太好。2010年,30岁出头的申丽君毅然接下了这个担子。

### 早期打拼经历给予创业帮助

“能接下这个担子并不是偶然,而是我自己的经历让我有能力、有胆量接手这个处于负盈利的小工厂。”申丽君说。

20岁开始,申丽君就自己一个人在外闯荡打拼,只要能想到的工作,她几乎都尝试干过一遍。和各行各业的人打过交道,但也遭受不少别的奚落和白眼。

### 发扬光大父业并造福乡邻

2010年,申丽君拿着她和丈夫的所有的积蓄还有从亲戚那借过来的几万块钱,开始了辛苦却又很自豪的事业。工厂效

益不好,申丽君和丈夫开始找销路,找营销方法,去各地考察市场,南方机械生产业发达,那就开创南方市场,浙江、江苏……慢慢地市场开始扩大,厂里的效益也好了。厂区规模扩大,也带动了周边村民就近就业。

### 因为事业忽视孩子备感亏欠

然而事业顺利了,孩子却忽视了。申丽君说,“大儿子成绩很差,换了学校依然跟不上,补习已经不能很好地提升成绩。从小的底子没打好,现在很难改变。觉得很亏欠儿子。”如今小女儿出生,她说一定要吸取教训,不能为了事业而忽视了孩子的成长。

如今,事业步入正轨,申丽君又开始了她的另一项事业,就是在她的能力范围内,尽最大可能帮助新郑的贫困家庭和学生。积极参与新郑市举行的慈善捐赠活动,帮助贫困学子圆大学梦,关注留守儿童等。

## 新郑市第一批助听器免费发放

新郑籍60周岁以上听力障碍人员享受温暖福利

为切实减轻新郑籍60周岁以上听力障碍人员家庭负担,12月28日,第一批免费发放佩戴助听器活动在新郑市新华路办事处举行,据了解,此次共免费发放佩戴助听器34套,后续将会陆续发放。

从新郑市民政局了解到,“为新郑籍60周岁以上听力障碍人员免费佩戴助听器”是新郑市政府2016年为民办实事之一,前期经各乡镇、办事处摸底统计截至目前符合条件的有2800人,符合条件的老人到新郑市人民医院进行听力医学筛查,经过筛查和确定听障人员是否适合佩戴助听器及佩戴助听器的参数等。

现场的耳科医生周豫告诉记者:“老人们在佩戴助听器的初期要有一个适应的过程,同时还要注意助听器的维护,防止摔碎、进水和灰尘油腻。夜晚睡觉的时候要摘下助听器放在配备的



干燥盒里,注意保养,一套助听器可使用七八年。”

在发放现场,来自新郑市老龄办的负责人李瑞峰告诉记者:“此次免费发放助听器不是大规模地发放,我们需要对佩戴者进行调查咨询,了解配备的此套助听器的性能好坏,老人们的适应情况,我们再根据情况研究发放范围,保证符合条件的老人都能享受此次福利。”

新郑时报 李显文 文/图

## 新郑市老干部局推出“新二十四孝”挂历

倡导“敬老、爱老、助老、孝老”优秀品德

元旦将至,由新郑市委老干部局、新郑中华传统文化促进会出品的“2017年新二十四孝”居家挂历温情出版,挂历将陆续对老干部专干、离退休干部党支部书记及社会部分人群进行发送,希望孝文化通过老干部工作者和市民群众进一步得到弘扬和践行。

据悉,“新二十四孝”挂历是孝老敬亲黄帝故里儿女的标配行为准则,相对传统的二十四孝,新二十四孝体

现出时代感与创新。与传统的“二十四孝”相比,此次由新郑中华传统文化促进会出炉的新“二十四孝”更简洁易懂,朗朗上口;不仅包括“教父母学会上网”、“为父母购买合适的保险”等与现代生活紧密结合的行为准则,还包括“仔细聆听父母的往事”“遵纪守法,明礼诚信,让父母因子女的优秀而荣耀骄傲”等对老年人的心理关怀。

新郑时报 李显文 通讯员 卢敏霞

# “定制公交” 让流动的城市名片更靓

为丰富新郑市民的出行选择,新郑开通了211、212路公营公交。

据悉,新开通的211、212路公交还向社会推出“商务班车”“特约包车”“展会专车”等新形式的定制公交服务,以适应新郑公交客运市场需求。  
新郑时报 邓春丽 文/图



### 211、212路公交线路 引市民齐点赞

“这个车特别干净、舒适,车内有暖气开放,而且车还特别平稳。”近日,在新开通的212路纯电动公交车上,乘客张女士不禁连连称赞。

自11月9日211、212路两条公营公交线路开通运营以来,客运量正在不断攀升,不仅方便了居民出行,也为在北区工作的上班族和前往行政服务中心办事的来往人员提供便利,受到了广大新郑市民的欢迎和认可。乘车时可上车投币,也可到北关汽车站内、农商银行城郊支行充值点、梨河镇农商银行充值点、农商银行城郊支行行政服务中心分理处充值点,办理炎黄一卡通,刷卡乘车。

公交优先,就是  
百姓优先;发展公  
交,就是发展民生。



### 祥通公交创新推出“定制公交”新服务

12月10日,“洲克杯”2016年全国青少年游泳健身达标赛在郑州工业应用技术学院举行,新郑公交共派出30辆公交车,负责定时定点接送参赛选手。为参加此次活动的1000余人提供公交定制服务。

“定制公交以体现私人定制为特色,在运行线路上满足乘客的要求,为出行的市民提供一站式精准服务。”新郑市祥通客运公交公司副经理苗海超

说,各企业、学校、社会组织等团体可提前至少一天致电0371-55383655预约定制公交服务。

良好的交通秩序和环境,是一个城市文明与进步的标志,公交公司将以最优质的服务、最规范的管理,实现城市公共客运交通管理新突破,加快构建“便捷公交、舒适公交、智能公交、绿色公交、平安公交”,全力打造群众满意的公共交通。

### ■ 公交最新动态

## 将新开通两条公交线路 与地铁站实现无缝对接

地铁2号线南延工程一期将于2017年1月中旬通车试运营,近日,记者从公交公司运营科了解到,根据郑州市交运委相关文件精神要求,新郑公交还将新开通21、25路北区至华南城的两条公营公交线路,与地铁站点实现无缝对接,解决市民最后一公里出行。

据了解,21路公交途经经中华路,25路公交途经解放路,两条线路均配备了公交IC卡系统,持炎黄一卡通的市民在乘坐公交到达地铁站后,可直接持卡乘坐地铁,无需排队买票。新郑60岁以上老人可免费乘坐该公交车。全程一票制,票价为3元。同时,公交公司还面向市民承诺,将根据地铁的具体时间节点,合理安排公交车次和到站时间,保证市民有车可乘。